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) D

=8 5¢ =125 24 =64
) - B} =8 5¢=125 24 =64
Verilen esitliklere gore M, ® ve A sayilarini m=> ®-3 A=6
bliyiikten kiiglige dogru siralayiniz.
6>3>2
A>0>1H
2) OzUM:
20+2. (@ 24)-1
20+2.(3%-24)-1
igleminin sonucunu bulunuz. =20+2.(27-24)-1
=20+2.3-1
=20+6-1
=26-1
=25
3) A =10ve @ + | = 8 esitlikleri veriliyor. cOHzUM:
Buna gore A . ® + A . M igsleminin sonucunu
A O+A H-A O+H)
bulunuz.
=10. (8)
=80
cOzuMm:
240 : 30 = 8 aralik
8 +1=9agdag
Bir yola, basinda ve sonunda olmasi sartiyla 9 x 100 = 900 TL
agaclar dikilmistir. Yolun uzunlugu 240 metre
olup ardisik iki agag arasi 30 metredir.
Agac¢ kalinliklari 6nemsiz olup bir agacin ma-
liyeti 100 TL olduguna gore yola dikilen tiim
agaclarin maliyeti kag liradir?
5) x, y ve z sifirdan blyik birer dogal sayi olmak cozUM:
Hzere; 180 | 2 180=22.32.5
180 = 2x. 3v. 5% esitligine gore x + y + z iglemi- St
nin sonucunu bulunuz. 90 | 2 X=2
45 | 3
y=2
1513 -1
5[5
1 X+y+z=2+2+1=5

ORTAOKULU




6)

1 2 3 40

Verilen kartlarin Gzerinde yazan ardisik dogal sa-
yilardan 8’in tam kati olanlar mavi renge, digerleri
ise yesil renge boyanacaktir.

Buna gore yesil renge boyanan kart sayisi,
mavi renge boyanan kart sayisindan kag faz-
ladir?

coz0m]

8 — 8, 16, 24, 32, 40 — 5 tane mavi
40 - 5 = 35 tane yesil
35-5=30

7)

Rakamlari farkl dort basamakli 21® A dogal sayi-
si hem 4 ile hem de 10 ile tam bélinebilmektedir.
Buna gore ® sembolii yerine yazilabilecek ra-
kamlari bulunuz.

10 ile bolindugl igin A = 0’dir.
2100

—

|—> 4’0n kati olmalidir.

® 0 — 40, 60, 80
®—4,6,8

8)

©® @ ®

Dikdortgen bir zeminin kenarlarinda 6 cm ve 8 cm
uzunlugundaki dikdortgenler ug uca eklenmistir.
Zeminin uzunlugu 100 santimetreden uzun olup
200 santimetreden kisa ve santimetre cinsinden
dogal sayidir.

Buna gore zeminin uzunlugunun alabilecegi
degerleri bulunuz.

R . 10+33=43 [
Kartlara yazilan sayilardan herhangi iki tanesi
tol 10+13=23 [I
niyor.
oplaniyo _ 10+16=26 0
Buna gore elde edilecek farkli asal sayilari 43, 23, 29
bul 33+13=46 0O
nuz.
wund 33+16=49 [
13+16=29 [I
9) Al 2 Z |2 Verilen bolen listelerine Neloy48]VE
B|2 F|2 gore A+ Z igsleminin so- A=3 2 2 2 2-48
Cl|2 G | 3 nucunu bulunuz. Z:5.3-2.2.—6(_)
b|2 N A+Z:48.+.60.—1E)8
E|3 1 - -
1
10) 6cm6cem 6cm cOzUM:
semsem  eem (G
6—6,12,18,24)...
8cm 8cm 8cm 8—»8,16,...

Ortak katlar1 24, 48, 72, 96, 120, 144, 168, 192

Zeminin uzunlugu
120 cm, 144 cm, 168 cm, 192 cm olabilir.
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